

KLÍČ 10

PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU

praha 



Užili jste si tady na jihu

Ohlédnutí za Dny Prahy 11 na str. 17

Mažoretky SympA Praha mistryněmi Evropy

Velkého úspěchu dosáhl tým moderních mažoretek SympA Praha na Mistrovství Evropy 2015 – XII. European Majorette – sport Championship Brno 2015 CZECH REPUBLIC, konaném ve dnech 20.–23. srpna 2015. Děvčata se stala v kategorii baton classic kadet (8–11 let) mistryněmi Evropy a v kategorii baton classic senior (15 a více let) druhými vicemistryněmi Evropy. V obou případech si tak zajistila postup na Mistrovství světa 2016. Soutěžní tým existující od roku 2010 a trénující na ZŠ Pošepeňského náměstí na Praze 11 se mistrovských soutěží zúčastnil letos úplně poprvé a o to je tento úspěch

překvapivější a cennější. Děvčata musela projít třemi postupovými koly včetně Mistrovství České republiky. Na Mistrovství Evropy SympA obstála v mezinárodní konkurenci proti týmům ze Slovenska, Itálie, Chorvatska, Ruska, Maďarska a Bosny a Hercegoviny. Členky a trenérky tohoto mladého týmu (většina mistrovských týmů existuje déle než deset let) tak naplňují své heslo: „Svět patří těm, kteří bojují za své sny.“ Jeden ze svých velkých snů si dívky již splnily. Držme jim palce ve splnění i dalších. Více informací o tomto týmu a mažoretkovém sportu najdete na stránkách www.mazory.cz.



Plavecké závody jihoměstských základních škol



Povedené plavecké akce, která se uskutečnila v září v plaveckém areálu Jedenáctka VS, se zúčastnilo všech 9 základních škol, jejichž zřizovatelem je MČ Praha 11. Akci zahájil starosta městské části Praha 11 Jiří Štyler. Medaile, poháry a drobné dárky předal vítězům zástupce starosty Jakub Lepš. Akce proběhla v pohodové atmosféře, dětem se líbila a už se těší na další ročník.

- ve štafetách v kategorii A zvítězila ZŠ Chodov
 - v kategorii B zvítězila ZŠ K Milíčovu
 - v kategorii C zvítězila také ZŠ K Milíčovu
- Všem účastníkům patří velká gratulace.

Centru pro neslyšící a nedoslýchavé – aktuální info

Novou organizaci pro Prahu a Středočeský kraj, Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé o. p. s. vystupující pod zkratkou CNN, založil Svaz neslyšících a nedoslýchavých v ČR jako registrovaného poskytovatele sociálních služeb. Centrum tedy poskytuje tlumočnické služby, odborné sociální poradenství a sociálně aktivizační služby.

Tlumočnické služby si lze objednat, případně využít ambulantní službu na adresách Karlínské náměstí 12, Praha 8 – Karlín a Darwinova 24, Praha 4 – Modřany.

CNN sice sídlí na adrese Praha 8 – Karlín, Karlínské nám. 12, ale poskytuje sociální služby i občanům Prahy 11. Odborné sociální poradenství CNN poskytuje na stejných adresách a navíc i na pobočkách v Berouně, v Kladně a v Příbrami. Sociálně aktivizační služby jsou ambulantní, popřípadě terénní služby poskytované osobám v důchodovém věku nebo osobám se zdravotním postižením ohroženým sociálním vyloučením. Jedná se o různé přednášky, vzdělávací aktivity, společenské aktivity – výlety, zábavné akce, soutěže a různé sociálně terapeutické činnosti – cvičení, vyrábění, trénink paměti, kurzy odezírání apod. Centru pro neslyšící a nedoslýchavé byla v letošním roce poskytnuta dotace z rozpočtu MČ Praha 11 ve výši 10 000 Kč.

Gabriela Hostomská, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

KURZ ODEZÍRÁNÍ pro osoby se sluchovým postižením



Lektorka: Mgr. Sárka Prokopiusová

Misto: Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé pro Prahu a Středočeský kraj, o.p.s., Karlínské náměstí 12, Praha 8 – Karlín

Osm setkání v rámci jednoho kurzu
termíny: 20.10., 27.10., 3.11., 10.11., 1.12., 8.12., 15.12., 22.12.

Čas: od 16:30 do 17:30 hod

**Kurzovné
pouze 300 Kč!**

Co je to odezírání?

Schopnost vnímat mluvenou řeč zrakem a podle pohybu úst, mimiky, gestikulace, výrazu očí pochopit obsah sdělení a celkovou situaci.

Kurz obsahuje seznámení se základními pravidly odezírání, s podmínkami, které musí být pro dobré odezírání splněny a především budeme cvičit, trénovat a opět cvičit.

praha 11